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üpponpi Marosvásáriielpt.
A székelység ünnepe.

etlenségi eszme hódítása. - Harc a 
perszonál-unioért.

POLITIKAI NAPILAP
FŐSZERKESZTŐ: bR- ÓVÁRI ELEMÉR

Ezln 'ít ne i.Hiy íléttel sötét 
Királyhágón keresz-

hegye-
cjszakán
tiii pöfögve száguldott 
ken-bérceken végig egy vonat, 
mely nc :■ óla;- edönyei mögött 
egy pezsgőtől mámoros csapat 
dőzsölt, s reggel kiszállva, it-

mísszióiuk^ végezni
pálca, e s end őrszurony

tasan, gyűrűs szemekkel, fon­
nyadt arccal: elindultak politikai

rendőr- 
v és hu-

szarkarabély mellett. Tegnap 
éjjel is : - dugott egy vonat a 
Közérd ekiődés közepeit át a 
szirtes rónákon, ugyanoda, a 
hova az első is: Marosvásár­
helyre. Tisza utjából eltakarí­
tották a köveket részint azért, 
hogy meg ne botoljék benne 
részint azért, hogy meg ne do­
bálhassák — Apponyi elé ró- 
- sákat hintettek, lába virágszir­
mokra taposott, s a meleg sze­
letet, a hevülő lelkesedés, és 
a forré) csodálat minden jele 
övezte körül, zúgott feléje. Ko­
lozsvártól kezdve Marosvásár­
helyig fejedelmi ünnepeltetés- 
ben volt része a magyar poli­
tikai élet ez ekszcelláns alak­
jának, a ki a mostani helyzet­
ből kiváltódott legutóbbi cse­
lekedete révén egy csapásra 
maga számára hódított meg 
mind m szivet.

Apponyi vásárhelyi szereplé­
sének — minden " egyebektől 
eltekintve, — két körülmény 
ad mély jelentőséget. Az egyik 
az, hogy ezúttal okolta meg 
először a nyilvánosság előtt a 
Kossuth-pártba való belépését, 
a másik pedig az ő tőle még 
meg nem szokott hang és irány­
zat, a mely nyilatkozatainak 
alapja voit, illetve, a mely nyi­
latkozataiban szembetünőleg ki­
domborodott. Apponyi a finom 
formaságok mestere, a keztyüs 
előkelőség művésze, a ki jel- 
legtonusul a szenvedélyt, az 
elkeseredést nem kezelte, — 
ime: egyszerre megjelent mint 
V: rttüzelő, nagy tettekre izgató 
őri,tor, mint a kinek szavaiból 
nemcsak az ész, az elme és a 
tudás sugárzik ki pompázóan, 
hanem kisír a íegféktelenebb 
keserűség is. Uj frazeológiával 
lépett fel; a műit Appoayijáboi 
megmaradt a döntő és súlyos 
tartalmasság, de frissebb öt­
vény került ki a régi formából, 
mert uj törekvések, uj ideálok 
és uj eszmék: átalakították azt 
teljesen.

Apponyi Albert a mérséklet, és 
önmegtartóztatás ez elismert 
példaképe: tegnap Marosvásár­
helyen beszélt a szemtelenül 
előre tolakodó idegen befolyás­
ról, a mely ellen harci riadót 
kell fújni, a melyet minden 
áron el kell tiporni, s zengő 
hangon hirdette az ország min­
den lakójának megértésül, hogy 
csak a perszonál unió utján le­
hetünk önállóak és függetlenek. 
Nagy dolgoknak kellett történ­
niük, s nagy eseményeknek elő­
estéjén állunk akkor, a mikor 
a gróf mindezeket nemcsak élv­
ként hirdeti, hanem heves, szen­
vedélyes, fenségesen tüzes, és 
izgat an tettre hivó szónokla­
tokkal szivünkre köti, és jogo- I

sultságukat lelkűnkbe préseli. 
Ily szembetűnő változást, ily 
nagyszabású átalakulást seké- 
lyes indokok meg nem szül­
hetnek; a szikra mely az uj 
Apponyi szivét fellobbantotta 
kicsi nem lehetett, — és csak 
igen nagy ok bírhatta a nemes 
grófot arra, hogy a szélső el­
lenzék lángszavu, mindenütt 
megjelenő és mindenütt harci 
dobot verő vándorapostola le­
gyen. Tisza István kormány­
zati politikája hozta meg szá­
munkra ezt a gyönyörűséget, 
s alább az Apponyi beszédé­
ben az olvasó megtalálhatja a 
bővebb okfejtést is.

Az a káprázatos ünnepelte­
ss, a mely Apponyit körül­
fonta marosvásárhelyi útja al­
kalmából : nagy erőforrás lehet 
a küzdő ellenzéknek. A harco­
lók friss erőre kaphatnak mind­
ezeknek láttára, mert a mi min­
dennap bebizonyosodott száz­
szor, az tegnap ezerszeres fény­
nyel, ezerszeres sulylyal de- 
monstrálódott, - az tudniillik, 
hogy a nemzet szivében gyö­
keret vert a jogérzék és meg­
értette, hogy ha a népképvise­
lőket ért sérelem közvetlen nem 
is érintette az egyeseket, de 
olyan durván merész alkotmány- 
sértés, a mely csak alap az el- 
jövendőkhöz. Es ezek az eljö 
vendők mindnyájunk húsába 
fognak vágni, mindnyájunk elő­
jogait kobozzák majd el, és 
mindnyájunk jóllétét, erkölcsi 
jogait tapossák tönkre. Apponyi 
azt mondta, hogy eddig a sza^ 
vazásí nálunk csupán ledér já* 
téknak nézték, és kevesen vol­
tak, a kik tudták, hogy saját 
szavazatuk mily nagyfontosságu 
a köz szempontjából. Úgy van ! 
De ne csak bőgjük a helyes­
lést, hanem — itt az idő, —
tettekkel lépjünk a fórumra..!

*

Apponyi Albert gróf útjáról 
az alábbiakban számolunk be:

Állomásról-állornásra.

Apponyi Albert gróf Budapestről 
hálókocsiban utazott le, s az ara- 
nyos gyér esi állomás előtt mutatko­
zott először a közönségnek a mely 
az étkező kocsiban reggelizett. Mi­
kor a vezér magas, elegáns, pré­
mes bundába burkolt alakja meg­
jelent a közönség felállt, és tiszte­
letid üdvözölte a grófot. Apponyit 
tudvalevőleg a marosvásárhelyi szö­
vetkezett ellenzék hívta meg, hogy 
személyes jelenlétével és egyénisé­
gének súlyával erősítse a válasz­
tási harcra induló ellenzéket. Elein­
te aként volt tervezve, hogy Kos­
suth Ferenc, Zichy Aladár gróf, Vá- 
zsonyi Vilmos s még többen is, — 
leuiaznak a székely fővárosba Ap- 
ponyival együtt, később azonban 
ez a programm megváltozott s csu­
pán Gulner Gyula, néhány hírlap­
író és fővárosi ügyvéd szegődött a 
vezérhez utitársként. Útközben csat­
lakoztak küldöttségek majdnem min­
den kisebb állomásról; ugyancsak 
sokan jöttek: Kolozsvárról, Désről, 
Tordáról, Szamosujvárról, Nagy­
bányáról, Dicsőszentmártonból, Er­
zsébetvárosról, Székely udvarhelyről, 
Sepsiszentgyörgyről, Csíkszeredá­
ból stb.

A grófnak útja a szó teljes értel­
mében, hasonlatos volt egy fejede­
lem helyről-helyre való vonulásá­
hoz. Minden állomáson — kezdve 
Gyérestül átláthatatlan, éljenző, 
tüzes arcú embercsoportok várták 
a vonat berobogását, zászlóerdő alatt 

miközben a cigány vagy a re­
zes banda húzta, s a nép lelkesül­
ten énekelte levett kalappal ... ha 
még egyszer azt üzeni! A leányok 
es asszonyok virágzápurt zúdítot­
tak Apponyira a ki meg volt hat­
va és lepetve a minden várakozást 
felülmúló fogadtatás miatt. Mikor a 
vonat megállt s a tömeg megpil­
lantotta a gróf nemes alakját kez­
detet vette a szűnni nem akaró 
taps, éljenzés k alap és zsebkendő 
lengetés, s a szónokok alig tudták 
ti nondani üdvözletüket. Aranyos- 
Gyéresen Egerházy Lajos ev. ref. 
lelkész, a ki a kétszáz tagú tor- 
dal küldöttséget vezefle, — és 
Bartha Lajos Szintén ref. lelkész : 
köszöntötték a grófot. A vonat el­
indult, sok száz métert haladt már 
s a messzi távolból egyre tompuló 
morajként, még mindig luilatíszoit 
a sokaság lármás kiáltása s még 
mindig látszott a búcsúzéra lenge- 
gett zászlók tarka színfoltja. És°ez 
a kép ugyanaz maradt minden ál­
lomáson. Kocsárdon: Szakács Péter, 
a marosvásárhelyi Kereskedelmi és 
Iparkamara titkára inond@ti Isten 
hozott-ot, a marostordamegyei egye ■ 
süli ellenzék nevé ben, a következő, 
formás, hazafias hangú, csinos be­
széd keretében:
Kegyelmes Uram! Gróf Apponyi Albert! 

Mélyen tisztelt Hazafiak! 
Marosvásárhely sz. kir. város és Ma- 

rostorda vármegye egyesült ellenzékének 
küldöttsége nevében hódolatteljes mély 
tisztelettel, nagyrabecsüléssel és törhetet­
len ragaszkodással üdvözlöm Nagymél­
tóságodat, hazánk legnagyobb politikusát 
s a függetlenségi törekvések egyik leg­
újabb és legerősebb bajnokát, valamint 
a Nagyméltóságod kíséretében lévő s a 
haza önzetlen szolgálatában nagy érde­
meket szerzett hazafiakat, itt a székely­
ig fővárosába vezető nagyuti elágazás 
kezdetén. Székely véreim határtalan 
örömmel és a legnagyobb lelkesedéssel 
várják Nagyméltóságodat és nagyérdemű 
kíséretét, hogy Nagyméltóságod páratlan 
ékesszólásábol, törlietlen liazafíságából 
és jellemszilárdságábói újabb reményt és 
hitet merítsenek arra, hogy hőn szeretett 
hazánk alkotmánya és szabadsága — bár 
veszélyeztetve van — épségben fenn 
marad, mert azokat Nagy méltóságod és 
hazánk mind azon fiai, akik eddig is őrt 
állottak a bástyákon, parlamentáris utón, 
a nemzet akarata szerint, meg védelmezik 
és elalkudni nem engedik. Most épen 13 
éve annak, hogy Nagyméltoságod a volt 
mérsékelt ellenzék programmját, megtöltve 
nemzeti tartalommal, bérces iiazareszünk 
második legnagyobb magyar városában, 
Marosvásárhelyt, proklamálta. — Ma, a 
midőn Nagy méltóságodat a Rákóczyak, 
Bethlenek, Bocskayak és annyi más dicső 
fejedelmünk honában, a szabadság és 
igazi szabadelviiség hajdani klasszikus 
földjén ismét szerencsénk van üdvözölni; 
a függetlenségi eszmék és törekvések 
zászlaját látjuk a Nagyméitóságod kezé­
ben lobogtatni.

Nagy dolognak kellett történnie • . . 
nagy veszedelem kell, hogy fenyegesse 
hazánkat, hogy Nagyméitóságod, nagy 
nevű társaival együtt elhagyva az eddigi, 
reményteljes bar, de eredményeiben 
meddő küzdelem mezejét; szintén arra 
az álláspontra helyezkedett, mely egye­
dül biztat reménynyel hazánk független­
ségének kivivására.

Mindazok, akik bármily csekély erőnk­
kel eddig is a függetlenségi eszmék szol­
gálatában állottunk; reményteljes hittel 
küzdöttünk ezen párt zászlója alatt: ám­
de most fokozott bizalommal nézünk a 
jövőben, mert az öreg függetlenségi és 
48-as párt olyan kimagasló vezérekkel 
ifjodott meg a Nagyméltóságod és a haza 
szolgálatában elévülhetetlen érdemeket 
szerzett pártja belépésével, hogy ezzel 
a közkatonáknak is újabb százezrei so­
rakoznak c zászló alá.

Ilyen hadsereggel a győzelem bizo­
nyos. Adja Isten, hogy ezt mielőbb meg­
érhessük, megérhessük Hazánk teljes 
függetlenségét.

Ennek reményében és hitében ismétel­
ten szívből üdvözlöm Nagyméltóságtokat 
szeretett vezéreinket.

Isten hozta I
Sikerrel küzdve sokáig éljenek 111

Szónokoltak itt még: Borbély 
Gyula és Várfalvi Mór; ez utóbbi 
az aranyosszéki egyetemi hallgatók 
nevében. — Apponyi gróf itt hosz- 
szabb beszédben válaszolt. A sze­
mérmetlenül előre tolakodó idegen 
befolyás, — mondta, — Magyar- 
országot kegyelemből fenntartott 
tartománynyá akarja degradálni. - 
Ezzé nem akarunk lenni. Ám kitől 
várunk orvoslást? Azok a kiknek 
Hivatásuk lenne segíteni: az alkot­
mány védbástyáját a zsarnokság 
börtönévé változtatták.- Most eljött 
az idő, hogy leszámoljunk velük. 
A szavazást eddig csak ledér játék­
nál: tartották, adásvételi szerződés­
nek; lássuk be végre mély fontos­
ságát s azt, hogy ez országok sorsa 
felett döntő, lelkiismereti kérd is. 
Szavait Így végezte a gróf:

Súlyos időket élünk . . . Isten 
után egyedül csak önökben, a nép ■ 
ben, van reménységem. Az az alap 
a melyen céljainkat elérhetjük: ki­
zárólag a tiszta perszonál unió.

A beszéd frenetikus hatást keltett 
s a vonat most zugó éljenzések közt 
indult további útjára. A többi állo­
másokon is mindenütt megállt a 
vonat s a grófot üdvözölték még 
Maros-Ludason: Csörgő vendég­
lős; Maros-Bogátán és végre Nyá- 
rádtőn, a hol a tollas fövegii, fe­
kete attilás, darócnadrágos, rezes 
kardti Makkai Zsigmond mondott 
beszédet, körülvéve választóitól.
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érkeztek, s a tolongás kezdett már 
veszedelmessé válni. — Végre; fel­
tűnik egy kis füst, egy kis pont: 
a mozdony, s megharsan 10,000 
torok éljenzése, a bandák muzsi­
kája, magasan lengenek a zász­
lók, s mindenki kíváncsian előre 
hajol: itt van Apponyi, A vonat be­
robog s a lépcsőről fürgén leugrik

zár a
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Apponyi, a kit hirtelen körű 
tömeg, virágesőt önt reá, kezét szo- 
rougatja, s élteti, szűnni nem akaró 
lelkesedéssel. Végre hosszú percek 
után szóhoz juthatott Sárkány Mik­
lós dr., a ki a hirtelen támadt 
csöndben ezt c lendületes, megka- 
póan közvetlen beszédet intézte a 
grófhoz:

oda, muzsikálták

Marosvásárhelyen.
Egymáshoz szorulva, váll a váll 

mellett, csak az egyik kar feltartva, 
készen a kalapleemelésre, zsebkendő 
lobogtaíásra, vagy virágszórásra: 
hullámzott ezernyi és ezernyi so­
kaság a marosvásárhelyi szűk pá­
lyaudvaron. Darócruhás parasztok, 
bundás urak, rokolyás-kendős me­
nyecskék, szép úri dámák, fehérbe 
öltözött s bokrétát tartó leányok, 
kisasszonyok, legények: szóval 
egész Marosvásárhely ott tolongott, 
kígyózott és várakozott a sínek 
mellett, messze kinézve a hótól 
csillogó mezőre, a melynek látha­
tárán még nem tűntek fel a nagy 
vendéget hozó kocsik. Az égisz 
város lázban voit; Apponyi nevé­
nek varázsa a megtántorithabanul 
erős ellenzéki városban oly nagy 
mértékben mutatkozott a mint az 
eddig talán még sehol sem. A köz­
ségek, járások és szavazó terüle­
tek emberei, a céhek, az egyesüle­
tek: lobogók alatt vonultak ki, s a 
százakra menő zászlókat egyre job­
ban táncoltatta a havas, csípős, 
kellemetlen szél. Kinn már topor- 
zékoltak a bandéristák lovai • a 
snájdig mészároslegények egyszerű 
magyar ruhájukban festői délceg- 
seggel ülték meg a paripát, s 
mellettük érdekes látványosság volt 
a nagyszámú székely falusi bandé­
rium, apró lovacskáival, s alacsony 
embereivel. És méltó feltűnést kel­
tett egy aggastyán, mellig érő hó­
fehér szakállal, fiatalosan ülve a 
nyeregben, egyik kezével tartva a 
kantárt, másikkal átfogva a kihú­
zott széles, 48-ból való fringia 
markolatát.

A pályaház előtt a vendégváró 
kocsik beláthatatlan sora, egy és 
kétfogatuak, csinos jukkerek, grá- 
ciózus homokfutók, sallangos’szer­
számú úri fogatok, szürke konfli­
sok és fiakkerek, — és végül egy 
remek négyes: a Sárkány Miklós 
dr. é: rózsás fülű, pántlikás, szi- 
ronyos táltosaival. Benn a tömeg 
egyre növekedett, újabb csoportok

Nagyméltóságu gróf ur, szeretett 
vendégünk.

Azért állok itt, hogy Marosvásár­
hely, szabad királyi város, és Maros- 
Torda vármegye szövetkezett ellen­
zékének őszinte szívből fakadó há­
lás köszönetét tolmácsoljam nagybe­
csű megjelenésükért. Ez az üdvözlet 
néni szuronyok között született, nem 
is őrzi ezt sem csendőrség, sem 
gyalogság, sem huszárság, de nem 
is táplálja ezt semmi hivatalos ha­
talom, sem külső presszió. Ez az 
üdvözlet a maga születésében és 
megjelenésében a szabad székelyek 
szabad lelkének az érdemesek előtt 
való, hódolat teljes meghajlásából 
származik. Gondolatban, érzelemben 
vágyakban és törekvésekben pedig 
azonos czélu azon eszményekkel és 
ideálokkal, melyeknek ti vagytok 
lánglelkii apostolai s a melyek a je­
lenlegi súlyos politikai viszonyok 
között félre téve minden kishitűsé­
get, minden mellékérdekek nélkül és 
minden külső idegen befolyástól 
mentesen egyes-egyedül a magyar 
haza boldogságán, a magyar haza 
szabadsága és iüggetlenségén és a 
magyar állam önállóságának, teljes 
mértékben való kiépítésén munkál­
nak és melyek a midőn egyfelől őr­
ködnek a magyar társadalmi és po­
litikai életnek erkölcsi lustaságai fö­
lött, másfelől tántorithatatlanu 1 hir­
detik a magyar alkotmánynak a jog­
nak, törvénynek és igazságnak szent­
ségét és sérthetetlenségét.

Ezek az eszmények, ezek az ide­
álok azok, a melyek a királynak 
mindig megadják azt ami a királyé, 
de viszont egy hajszálat se enged­
nek abból a mi a nemzeté.

Szeretett vendégeink!
Hala és köszönet, hogy csiigge- 

dést és fáradságot nem ismerve fölv- 
ton-folyvást járjátok és egyengetitek 
a magyar nemzeti géniusznak ezen itt 
vázolt utalt.

Hála és köszönet érte, hogy el­
jöttetek ide mi hozzánk is, hol nem­
régiben hamis bálványokat akartak 
belopni a mi leikeinkbe.

Hála és köszönet érte, hogy föl­
kerestétek a székely földet, hol a 
politikai kufárkodás és erkölcstelen­
ség legszemérmetlenebbül járta a 
múltban és járja a jelenben eszeve­
szett boszorkány táncait.

Hisszük és reméljük, hogy a ti 
utaíok tisztitó tüzként fog hatni a 
lelkekre és jó erkölcsökre. Hisszük 
és reméljük, hogy ez az ut áldás 
lesz e honra, áldás a nemzetre, ál­
dás lesz reátok is. Úgy legyen.

Isten hozott.

állította volnz 
Rákóczy-t .

Apponyi Sárkány dr.-ral és Sebess 
Dénessel beült a fogatba s erre a 
tömeg odarohant, egy pillanat alatt 
kifogta a négy, rugkapálodzö, jóvérű 
lovat s a gróf szekere megindult ; 
húzta kalapját lobogtatva, éljenezve : 
a nép. Körülötte, előtte s mögötte 
tengernyi sokaság, ki lovon, ki gya- 
lög, ki kocsin, énekelve, nótázva, 
zászlók alatt, s éltetve hosszason, 
megújulva, fanatikus hévvel Appo­
nyit. A vasúttól bevezető Sándor 
János ut szűknek bizonyult; nehány 
embert majd eltapostak, pár kocsi 
egymásnak ment, egy-egy ló meg­
bokrosodott, de ezeket leszámítva, 
minden példás rendben folyt le. 
Rendőrség — nagyon helyesen — 
sehol sem volt látható. Az ablakok 
a merre a sokaság elvonult kinyíl­
tak, kendőket lobogtattak és élje­
neztek s minden ház kapuja alól 
újabb csapat csatlakozott. Vagy 
20—25 Ü00 ember hömpölygőit igy 
a Eötér felé, a melynek egyik során 
levő Transsilvár.ia szállodában volt 
a nagygyűlés helye. Apponyiék ne­
hezen áttörték magukat az árada­
ton s a gróf nehány szót intézett a 
hotel erkélyéről a néphez, mely még 
sokáig ott rostokolt a piacon . ,

Isten éltessen és segéljen nemes 
munkákban.

Apponyi pár szóval — meghatot­
ta n — válaszolt, aztán indultak ki 
a kocsikhoz. A tűzoltó zenekar tust 
húzott s az ügyes zenészek nótája 
melleit indultak ki az ajtókon. Ennek 
a zenének érdekes története van. 
A főparancsnok: Oroszlán István 
tanácsos ur ő kegyelmessége Írás­
beli rendelettel eltiltotta a zenészek­
nek azt, hogy résztvegyenek Appo­
nyi fogadtatásánál. A derék fiuk 
alázatosan tudomásul vették a szi­
gorú büntetéssel fenyegető ukázt, 
előző este belopódzkodtak a lakta­
nyába, leakasztotta a szegről kiki a 
saját instrumentumát, — s mikor a 
vezér érkezett: ők díszbe, hivatalo­
san, mintha csak a polgármester

Apponyi beszél.
Benn a nagyteremben ezalatt kez­

detét vette a gyűlés, melynek elnö­
kein Petri Zsigmond ajánlatára Filep 
Albert királyi tanácsost, — egy ro­
konszenves öreg urat — választot­
ták meg. Társelnökök lettek többek 
közt: Bedőházy János, dr. Sebess 
Dénes, Bethlen Bálint gróf, Urmán- 
czy Nándor, Miksa Imre képviselők; 
a jegyzők közül felemlítjük: Bedő 
Sándor dr.-t, Sebess Jenő dr.-t stb.

Désy Zoltán elnöklete alatt egy 
háromtagú küldöttség — gr. Tolda- 
laghy Tibor, Gáspár Gyű'a, Sipos 
Sándor — hívta meg Apponyi gró­
fot, a ki viharzó taps, perceket 

I igénybe vevő, meg-meg ujuló éljen­
zés között jelent meg a teremben. 
A hölgyek karzatáról, — a hol he­
lyet foglalt a többi szép asszony és 
leány közt a kuruc főispánná: 
Lázár Istvánná is, — virágot hintet­
tek alá s a gróf virágszirmok szi­
li s halmazában taposva érte el az 
emelvényt. Nagy csend támadt s a 
gróf — miközben még Filep Albert 
és Bedőházy mondtak rövid, de 
szép bevezetést, — beszélni kez­
dett az ő gyönyörű, lágy, csengő 
baritonján, mely minden szivet meg­
kap s mindenkit megigéz.

— Magyarország nagy napjai, — 
mondta Apponyi, — egyúttal szo­
morú napok voltak. Most is ily 
nagy, de egyúttal szomorú napo­
kat éiiink. A hatalom reá rontott 
jogainkra, s feleletkép erre, az el­
lenzék tagjai, — kik addig fájda­
lom széthúztak, — szent szövetsé­
get kötöttek. Az olyan tudatos tár­
sulások, mikor az összetartás azért 
születik meg, hogy egyéni érdeke­
ket, vagy aljas csoportérdekeket 
szolgáljanak: károsak, ám szövet­
kezni azért, hogy nemzeti életünk 
jogfolytonosságát fenntartsuk: ma­
gasztos hivatás. A miniszterelnök 
megsértette a házszabályt, az ellen­
zék ellenszegült, a hatalom dara­
bontokat hozatott, az ellenzék eze­
ket kiverte! Jogos önvédelemből 
cselekedték! Lön erre szörnyülkö­
dés. Nem-e hisztérikus szetnérme- 
tcsség az, a mely görcsöket kap, 
ha egy törött széklábat, egy össze­
rongált miniszteri asztalt lát, de 
hidegvérüen helyesli a legdurvább 
alkotmánytiprást ? A hatalom azt 
mondja: a jogot ö védi,mi támad­
juk, de mindenki tanúbizonyságot
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